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Vážený pane starosto,

  

tímto Vám oznamuji, že přestávám odklízet sníh na chodníku před naším domem.  Vím, že si
nyní říkáte, proč Vám to sděluji. Přece již několik let se o  úklid sněhu na chodnících podle
zákona má starat vlastník pozemku, což je ve  většině případů obec či město. Přesto jsem sníh
odklízel odnepaměti až do  včerejška, přestože už to nebylo mou povinností. Ale základní
slušnost vůči  okolí, základní starost o své okolí vzhledem k případnému nepříjemnému úrazu 
kolemjdoucích a snaha pomoci i svému městu mi říkala, že ta ranní či  podvečerní rozcvička mi
těch několik dnů v roce neuškodí.

  

      

Sděluji Vám toto své rozhodnutí, neboť jsem se v tomto případě rozhodl  následovat směr a
příklad kosmonoské radnice. Tedy to, jak nám vedení  Kosmonos dává najevo, že není třeba
šetřit, že není třeba starat se o dění  kolem nás a není třeba mít obavy z možných důsledků.

  

Vedení města nehledá úspory. Rozpočtové kapitoly na straně výdajů stále  narůstají. Mám na
mysli kapitoly provozních výdajů. Takové nárůsty výdajů,  které nejsou ničím podloženy.

  

Vedení města rozdává peníze komukoliv, kdo si požádá. A v mnohých případech  i když si
nikdo nepožádá. To jsem se dozvěděl na prosincovém jednání zastupitelstva. Občanská
sdružení dostávají peníze z rozpočtu města bez  jakéhokoliv racionálního odůvodnění. Jen
proto, že Vás to třeba zrovna  napadlo.

  

 Za občanská sdružení platíme jejich provozní náklady bez ohledu na to, zda  je k tomu důvod.
Mohu snad já doufat, že za mou domácnost město Kosmonosy  uhradí spotřebu plynu, vody,
elektřiny a pohonných hmot? Čím je dáno, že  někomu se takové privilegium dostane a jinému
nikoliv? Stačí snad založit  občanské sdružení "Naše domácnost" a podat žádost na úřad?
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 Proč se najednou už nemluví o odpovědnosti za hospodaření SK Kosmonosy a o  popohnání
viníků k odpovědnosti?

  

 Je to jen malá soukromá bouře ve sklenici vody, přestanu-li nyní uklízet  sníh na chodníku u
našeho domu. Nicméně nevidím důvod snažit se uspořit  městu prostředky a síly. Mnoho
prostředků je promrháno a již systematicky  předem nám vedení města právě odsouhlaseným
rozpočtem, rozpočtovými  opatřeními  a na veřejnosti neprezentovanými smlouvami říká, že
šetřit se  nemá a že nezodpovědný hospodář se nemusí ničeho obávat.

  

V Kosmonosích, dne 6.12.2012

  

Miroslav Suchý

  

mireki@centrum.cz
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